

**BORIS MIKŠIĆ U KAŠTELIMA**

Boravak u Kaštelima, jednog od kandidata na slijedećim predsjedničkim izborima, Borisa Mikšića, iskoristili smo za kratak razgovor s ovim zanimljivim čovjekom koji je na prošlim predsjedničkim izborima osvojio tek 2% manje glasova od

Jadranke Kosor u prvom krugu, iako je cijelu kampanju financirao vlastitim sredstvima i bez stranačke podrške.

Ovaj uspješan gospodarstvenik, vlasnik i osnivač Cortec Corporation u SAD-u te vlasnik i predsjednik uprave tvornice biorazgradive folije EcoCortec u Belom Manastiru, ove je godine nominiran za poduzetnika godine u SAD-u, a hoće li to i postati odlučit će se tijekom studenog. Već 2000. godine proglašen je poduzetnikom godine u Minnesoti, a od 1977. godine, kada je pokrenuo Cortec Corporation stalno je među vodećim američkim poduzetnicima.

Zbog čega ste odlučili ponovno sudjelovati na predsjedničkim izborima?

Odradio sam četiri godine u Skupštini Grada Zagreba i nisam se imao namjeru dalje baviti politikom, no odlaskom Ive Sanadera iz politike smatrao sam da nema dovoljno kvalitetnih kandidata koji bi mogli obavljati dužnost predsjednika države. Ujedno smatram da su sve hrvatske stranke naprosto potrošene, ljudi su nezadovoljni i shvatili su da ovu državu trebaju voditi nezavisni kandidati. Takvo razmišljanje dokazano je i na prošlim lokalnim izborima. Uzevši u obzir i moj uspjeh na prošlim izborima, ova kandidatura bila je samo prirodan slijed.

**Vaš je slogan : Pravi čovjek za bolju Hrvatsku, kakav bi trebao biti novi predsjednik?**

To mora biti osoba koja nema stranačkih stega i u prvom redu stručnjak za gospodarstvo jer ova država ima sve predispozicije za uspjeh samo je trebaju voditi ljudi koji to znaju i koji iza sebe imaju konkretne rezultate. Osnovno je izraditi strateški plan razvoja jer bez takvog plana država je kao brod bez kormilara. Budući predsjednik ne smije biti samo fikus već mora sudjelovati u svemu bitnom za državu, uz veću suradnju s ostalim oblicima vlasti.

Kakvo je vaše razmišljanje o nekim aktualnim pitanjima poput privatizacije, suda u Hagu, ulaska u Europsku uniju, odnosa sa Slovenijom?

Ne znam zbog čega ova država sve podređuje zahtjevima Europske unije, zbog čega stalno gubimo dostojanstvo, radimo ustupke i gazimo svoja načela. Upravo za odnos EU prema nama vezana su i ostala pitanja. Što se tiče Slovenije sve bih uradio za dobre međususjedske odnose, ali ne bih im prepustio niti centimetar zemlje kao ni kapljicu mora.

I prije pet godina sam rekao, a ponavljam i danas, da se mene pitalo Gotovina bi danas šetao Pakoštanima ili bi mu se sudilo u Hrvatskoj. Sve što se događalo oko Haškog suda boli ljude, posebno one koji su se borili za Hrvatsku. Privatizaciju pod svaku cijenu ne priznajem i ne znam zašto je potrebno baš sve prodati kada je dokazano da su mnoge tvrtke uspješno poslovale i pod patronatom države. Kod prodaje tvrtki važno je voditi računa da ona dođe u ruke sposobnih ljudi s realnim investicijskim i razvojnim planovima.



Kako bi ocijenili neke od ostalih kandidata na izborima?

Nekako najveću šansu dajem Bandiću, ako službeno krene u izbore. Vidošević nije ništa napravio niti u HGK, a kako će kao predsjednik države. Josipović je sa mnom bio u Skupštini četiri godine i nikada nije uzeo riječ, već samo podizao ruku. Za Hebranga imam osjećaj da je žrtva u korist Vidoševića, dok je Vesna Pusić sposobna i pametna osoba, ali zbog nekih nazora i stajališta nije prihvaćena među širom populacijom.

Što vas čini sretnim kada ne radite ili niste u ulozi političara?

U prvom redu obitelj i prijatelji. Mnogo se bavim i raznoraznim sportskim aktivnostima poput tenisa, skijanja ili sportskog ribolova. Volim i stare automobile pa imam malu kolekciju oldtimera. I naravno, volim putovati pa se evo uskoro pripremam za odlazak na safari u Afriku.

Ovaj razgovor s Mikšićem vodili smo u neobaveznoj atmosferi okupljališta kaštelanskih bikera, a u skladu s njegovim zadnjim odgovorom, nije bilo čudo što ga je obradovalo upoznavanje s nekima od gostiju kao i majica MK Sjena koju je ovom prigodom dobio na poklon, a ljudi koji su mu spontano prilazili s riječima podrške, prema njegovim riječima, bit će mu poticaj da u Kaštela dođe i češće.

